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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: 

ΦΥΣΙΚΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

Προτεινόμενες Λύσεις Θεμάτων: 
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Θέμα Β 
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β) Η κρούση γίνεται στην Θ.Ι. 
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β) Eπειδή από την εκφώνηση το m2>m1 η μόνη σωστή απάντηση είναι το 1/3 

(δώρο στους υποψηφίους). 

Η ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΗΡΘΕ ΑΡΓΑ. (ότι το ιι είναι ½) 

Θέμα Γ 

Γ.1Το πρώτο κύμα φτάνει στο Σ την t1=0,2sec 
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Το δεύτερο κύμα φτάνει στο Σ την t2=1,4 s 

1
1 2

2

7
r

u r u t m
t

      
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Κατά την νέα συμβολή: 
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Δ.3 Στο σχήμα δείχνονται οι δυνάμεις που 

ασκούνται στη ράβδο και που προκαλούν ροπή 

ως προς τον άξονα Α. 
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